

新片與「大馬女神」談情

錢小豪妒忌 Babyjohn好艷福

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 錢小豪、蔡瀚億(Babyjohn)、「大馬女神」林明禎、鄭欣宜、趙學而、詹瑞文及出品人夏雨等，前晚到尖沙咀出席電影《救殭瀟道夫》首映禮，現場又安排多位小朋友扮殭屍仔。小豪對於Babyjohn能與明禎談情，笑稱自己很妒忌，又讚女方的確是性感女神。

對於可以和女神合作，錢小豪表示很开心，但二人在片中沒有感情戲。小豪又直言妒忌Babyjohn：「他

跟女神有感情戲，我只是對住殭屍，她就對住美女，夏雨好帶掙。」

首度拍電影的林明禎在戲中演女殭屍，她指最初還以為是演開心鬼，但原來一點也不可愛，還很恐怖，不過拍畢本片後便愛上拍電影。她又笑言自已已看錢小豪的殭屍片，所以這次有份參與都很期待和緊張，並提到今次戲中是被人追殺，希望下次可以去殺人。

明禎獲讚性感發自內心

說到前晚打扮較密實，明禎笑謂自己有露腹肌，很有誠意的。小豪就笑指明禎的性感是發自樣貌和內心，又讚她在其心目中都是性感女神，沒對白都做得很好，又勤力。

欣宜前晚專程出席捧好友Babyjohn場，二人合照時更來個擁抱。提到父親鄭少秋稍後開演唱會，她表示未能捧場：「那段時候我不在港。其實他



錢小豪和扮成小殭屍的小朋友合照。

很早已跟我說做嘉賓，但我要出埠半開工半放假，所以沒辦法，不是不撐爸爸。(會否拍片支持?)拍片、做到的都會撐，他今次是慶祝入行50周年，我同爹地講真的對不起，自己真是很想去，但好遺憾去不了。等他慶祝入行60周年演唱會再去。」

一句話令欣宜立即笑靨

Babyjohn表示很多謝夏雨哥的信任，今次找他擔正演出，又安排女神與他演情侶，連小豪哥都說好妒忌，不過他也多謝小豪哥毫無保留教了他

很多。談到與女神合作，Babyjohn笑指第一次見女神，以為會有距離感，「我跟欣宜用15分鐘破冰，但和明禎就不需10分鐘。」欣宜即扮吃醋說：「即是她贏啦。」Babyjohn便逗她高興說：「如講熟絡點，就是你贏。」欣宜聞言即高舉勝利手勢說：「Yeah!女人很好勝的。」

另外，客串演出的詹瑞文近日被拍到與女友到西貢睇舖，疑似開咖啡店，他澄清只是幫朋友開店任創意總監，自己並沒投資。又指近來有三套舞台劇正在籌備中。



Babyjohn(中)一句便能逗得欣宜(右)歡喜。



「大馬女神」林明禎前晚雖沒展露性感一面，但她依然是焦點所在。

不覺胞弟能做藝人 方力申寧撐他推廣藝術

香港文匯報訊(記者 李思穎、梁靜儀) 中國青年藝術家任哲的香港雕塑個人展覽「翌」，昨日假中環舉行揭幕酒會，出席的演藝界人士有方力申(小方)、黃秋生、向華強夫婦、向佐、雷頌德、劉偉強及徐天佑等，日前代表演藝界人士把籌款支票交給敬啟仁基金的向太，昨晚未有接受傳媒訪問。

借父母及弟弟出席展覽的方力申，表示與任哲是好友，加上弟弟是展覽策展人，更是首次做大型展覽的策展人，所以專程來支持。小方知道今次有部分展品重達一噸，要花兩晚通宵吊上去展覽場地，而今次展覽為期三周，花費達百多二百萬元。小方指弟弟原本做律師，但對藝術有興趣，都

花心思為King Sir祝壽

黃秋生昨晚透露稍後會出席戲劇大師鍾景輝(King Sir)的80大壽宴會，並透露寫了三張紙準備到時上台演講。「自己

又不懂說話，故先寫定稿，部分是舞台對白。(會表演?)我負責講詞，會有人表演，準備了禮物?就是那三張紙，或者買個靚信封放上去。(內容是棟篤笑?)我驚訝完是打黃秋生笑說：「我怎會買得起?我送自己給他就得，(親手做件雕塑?)我識做就好。」



方力申(右一)帶同家人來支持藝術家任哲(中)。

另外，昨日九倉宣佈不再提供新財務支持給有線收費電視，有機會最快於今年5月底便結束，但昨晚有線仍派出兩隊攝製隊前往採訪。對於有線前景，拍攝隊拒絕受訪，並稱公司已下令不要講，因情況仍未落實。



黃秋生

雨僑無懼摸田雞 卻最怕禽鳥

香港文匯報訊(記者 李慶全) 奇妙電視節目《無「恐」不入》昨日進行錄影，主持梁佩瑚邀得兩僑擔任嘉賓，並即場考對方膽量，預早將兩隻田雞放入箱內要她隔住黑布去摸。結果兩僑無驚無險地一手便拿起了田雞。

面對田雞毫無懼色，兩僑笑言向來都不怕蛇蟲鼠蟻甚至蟑螂，只怕有尖嘴的動物包括雞和鳥類。笑問男友羅力威會否怕蟑螂?會否一見到就攞實

她?兩僑笑說：「他驚訝，但見到都第一時間走開。不過蟑螂的確很污糟，驚也是難得的!」兩僑怕鳥類和雞，她苦笑自己因此不能去歐洲和街市，她記得在大學上生物課時，試過要解剖雞隻，她寧願請假都不到課室，只在事後拿結果去交功課。所以現在她盡量避免不想見到有頭有爪的雞在面前出現。

梁佩瑚表示本以為自己沒死穴，但

有集錄影輸了要接受大挑戰，將一條雪白的蟒蛇放上頸，由於她在蠕動的感覺似像要箍死她那樣，因此也產生一陣恐懼感。另談及好友吳婉芳剛送別亡夫，梁佩瑚坦言有跟對方聯絡並加以安慰，「遇到這樣突然的事，相信心情大家都一樣，且是心比己!」但有否去探望她則表示不想多講。又表示沒問吳婉芳會否到外國看子女當作散心。



雨僑(右)相當大膽，一手捉住田雞，旁為梁佩瑚。

請數十長者歎鮑魚 黃淑儀輕鬆應付

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 黃淑儀(Gigi姐)昨日到藍田一間長者中心探望長者，即場下廚炮製冬菇鮑魚燉雞子長者分享，獲長者大讚好味，之後又送罐裝鮑魚給大家。活動上Gigi姐又分享之前去澳洲拍攝《吾淑吾食澳洲篇》的趣事，她指當地很多蒼蠅，要不停用手去拍，看起來好似自己打自己，但鏡頭前就

看不出來。活動後Gigi姐接受訪問，她表示因前一晚還要開工拍劇，所以要預早一晚準備好食材及廚具，更用八小時將鮑魚蒸熟，以便長者進食。昨日招待近70長者，不過對常宴客的Gigi姐來說完全無難度，她笑說：「平時在加拿大請客都40人，試過在當地為華人籌款，煮廿幾款菜去款待者，獲長者大讚好味。」說到早前赴澳拍攝，Gigi姐稱自掏腰包買了很多仿陶器廚具，不怕打爛之餘工作人員又不用拿太重的廚具。至於會否再去其他地方拍攝她則未知。

想和鼎爺合作

近年無綫有不少星級廚師，好像肥媽和李家鼎(鼎爺)，問到會否擔心有比較?Gigi姐說：「煮食是各師各法，不同鄉下煮法已



黃淑儀自揭在澳洲拍攝時常遇蒼蠅。

不同，有人喜歡將艇一起煮，我就偏愛分開煮再混合成一起，大家風格不同，大家互相研究學習，永遠都是學習不足，最好百花齊放。不過我未看過鼎爺的節目，因當時在加拿大，(可想跟他合作?)都想，如有機會Cross-over都好。」

張紋嘉對前途迷惘

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 張紋嘉(Crystal)昨日到新城電台接受訪問，並宣傳新歌《少女的球鞋》，她表示上次有新歌推出已是年多前。已約滿Neway的Crystal，表示雙方關係良好，她多謝舊公司幫其宣傳新歌。至於不續約的原因，她稱是想專注做舞台劇及拍戲，想給人有一個演員的身份，所以下半年都會主力在舞台劇和電影發展。然而入行多年，Crystal慨嘆找不到出路，感到有點迷惘。



張紋嘉會在音樂、舞台劇和電影三線發展。

劉穎璇穿宮廷裝當女模

香港文匯報訊(記者 李慶全)「2017年香港花卉展覽」之「愛·賞花」攝影比賽昨日在維園舉行，香港小姐冠軍馮盈盈、亞軍劉穎璇、季軍陳雅思及友誼小姐張寶兒等獲邀出席擔任模特兒。劉穎璇首度以宮廷服亮相公開活動，她笑指更是第一次像模特兒般擺甫士俾人拍照。談到新工作，劉穎璇即將參與綜藝節目當主持人，希望有助訓練自己的口才。



(左起)劉穎璇、馮盈盈和陳雅思昨日擔任「花模」。

陳雅思騷健康性感

陳雅思一身英式貴婦裝扮，她透露與黎耀祥剛從日本拍完《欺得你好健康》回港，其間在雪山着泳衣浸溫泉，她表示都準備了十多套泳衣拍攝。那會否令觀眾看到流鼻血?陳雅思笑說：「都想挑戰一下自己的底線，希望是健康、性感兼具潮流的感覺。」

馮盈盈則以唐朝美人扮相示人，但被指身材欠奉。首穿古裝的盈盈，表示今次是走瘦削路線，因唐代也有弱不禁風的女性，且她曾獲藝訓老師讚其古裝造型有味道，故也希望能夠拍古裝劇。



劉穎璇打扮突出，成為拍攝者的焦點。

薛凱琪細場開騷 想歌迷當置身客廳

香港文匯報訊(記者 李思穎) 薛凱琪(Fiona)將於下月6日至9日假旺角麥花臣場館舉行的演唱會，選擇在較細場地開騷，她希望可以任性地唱平時甚少會唱的Side Cut歌，到時會呈獻新舞步，讓粉絲耳目一新。Fiona只想觀眾如同到了她的客廳，觀看她自己跟自己在唱歌，感受生活化和夢幻的一面。

創立「大同」品牌

到時，場內會設有100個貴賓位，每位票價1,000元，不過可獲得不少紀念品。最驚喜是這些VIP完騷後可留低跟Fiona合照，又可聽到她開騷時沒唱過的歌。Fiona又透露剛創立個人品牌SpiritUnus，達成人生其中一個夢想，昨日她也穿上其品牌的作品。「這個名是我想出來，Spirit是『靈』，Unus在拉丁文是解釋為『唯一』和『大同』，我希望所有事大同、Equal、無分你我。(中文名叫「方大同」?)未有中文名，我會慎重考慮大家意見。」



薛凱琪的小型個唱設有VIP門票。